

Подготовка к сплаву

В этом году по Каме из Гайнского района будет транспортировано более 300 тыс. кубометров древесины, по данным Администрации Гайнского муниципального района.

По уровню финансовых и временных затрат этот способ транспортировки превосходит другие виды перевозки. К тому же, позволяет доставлять лесоматериалы из мест, где ограничен доступ других видов транспорта. В некоторых районах края лес можно сплавлять только в период «большой воды», в Пермском крае он длится около 2 недель.

ООО «Верхнекамье-Лес» подготовлено к сплаву 260 тыс. кубометров заготовленной древесины, что на 20 тыс. кубометров больше сплавленного в 2014 году (древесина сплавляется на АО «Соликамскбумпром»).

ЗАО «Верхнекамская сплавная контора» подготовлено к сплаву 50 тыс. кубометров древесины при плане 50 тыс. кубометров, которая в настоящее время уже находится на берегу в плотках. Заготовленную древесину планируется переправить на ЗАО «Красный Октябрь».

В Гайнском районе Коми-Пермяцкого округа сосредоточен наибольший запас насаждений в Пермском крае. По итогам 2014 года в Пермском крае было заготовлено 8,3 млн кубометров древесины, 2,1 млн кубометров из них (25,3%) — в Коми-Пермяцком округе. Ежегодно объемы лесозаготовок растут. Освоение лесов на территории Коми-Пермяцкого округа осуществляют 96 арендаторов. Наиболее крупными арендаторами округа является — ОАО «Соликамскбумпром», в аренде которого находится 14 лесных участков с объемом 1823,9 тыс. кубометров, а также ООО «Красный Октябрь», ООО «Кудымкарский лесхоз им. Кузнецова», ООО «Красноярское ЛПП».

Пермский калейдоскоп

С 30 мая по 21 июня в краевом центре на площадке парка им. Горького состоится «Пермский калейдоскоп» — новый фестиваль, который продемонстрирует творческие силы всего многонационального Пермского края.

«Мы предусматриваем карнавальную характер, свободный формат фестиваля. И определяем для себя некие приоритеты. В нынешнем году ими являются Год литературы, 70-летие Победы и мероприятия, носящие историко-культурный характер, связанные с международным сотрудничеством в Пермском крае. Национальные традиции, народности Пермского края создают уникальный орнамент нашей территории. В этом смысле принцип взаимодействия, взаимопроникновения, сотрудничества и есть главный концептуальный ход нашего события», — рассказал министр культуры Игорь Gladnev.

<http://www.perm.ru>

БУМАЖНИК

стр. 3

КАК ПАМЯТЬ ПУТИ

Ветеранам, дожившим до нового юбилея Победы, вручается медаль. Награда найдет своих героев и дома.

стр. 4

«СТРАТЕГИЯ»

Благодаря участию в игре, молодые специалисты ближе познакомились друг с другом и с предприятием.

■ Событие

ВО СЛАВУ ПОБЕДЫ

ОТДЕЛ ПО СВЯЗЯМ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ НЕ СОМНЕВАЛСЯ, ОРГАНИЗУЯ ТВОРЧЕСКИЙ КОНКУРС «ЯРМАРКА ТАЛАНТОВ», ЧТО СРЕДИ РАБОТНИКОВ ОАО «СОЛИКАМСКБУМПРОМ» МНОГО ПО-НАСТОЯЩЕМУ ТАЛАНТЛИВЫХ ЛЮДЕЙ.



Театральная композиция «Зенитчицы» в исполнении коллектива сотрудников НДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром» детский сад № 22.

Но и сотрудники отдела, и работники ДК «Бумажник» были удивлены особым, трепетным и ответственным отношением участников к подготовке номеров конкурса, посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

То, что в исполнение песен, чтение стихотворений, в драматическую композицию и в танец исполнители вложили свои чувства, переживания, ощутили зрители. Выступления некоторых участников стали настоящим потрясением для них.

В номинации литературно-театральное творчество принял в этом году участие коллектив сотрудников. Работники НДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром» детского сада № 22 представили театральную композицию «Зенитчицы». Они действи-

(Продолжение на стр. 2)

Уважаемые читатели!



Открыта подписка
на газету «**БУМАЖНИК**»
на II полугодие 2015 г.
Цена — 50 рублей.

Оформить подписку можно как за наличный, так и безналичный расчет (через зарплату) до 12 июня 2015 года.

Для оформления подписки за наличный расчет необходимо подойти в редакцию газеты (здание профкома, второй этаж).

Оформить подписку по безналичному расчету вы можете у инженера по кадрам своего подразделения либо в редакции газеты (необходимо заполнить заявление за личной подписью).
Оставайтесь с нами!

Присоединяйтесь к Первомайскому шествию!

В администрации города 10 апреля состоялась очередная встреча участников рабочей группы по подготовке и проведению первомайских мероприятий.

Среди обсуждаемых вопросов изменение маршрута праздничного шествия в северной части города, техническое сопровождение, организация торговли, обеспечение безопасности мероприятий. Провела заседание оргкомитета заместитель главы города Надежда Малых.

Решено, что первомайская трибуна в северной части города будет размещена у памятника Герою Советского Союза Николаю Ладкину. Колонны будут двигаться вверх по улицам Молодежная, Володарского и проспекту Строителей, проходить через площадь Ладкина и выходить на улицу Матросова.

Проводится предварительная работа по обеспечению безопасного движения колонн. По маршруту шествия будут установлены камеры видеонаблюдения, привлекаются силы народной дружины и охранных агентств.

Также будут выставлены пластиковые ограждения, биотуалеты, дополнительные урны. Торговля организуется в обеих частях города, ответственный — управление экономики администрации.

Наталья ШУМКОВА

Пострадавшим от радиации

Территориальное управление Министерства социального развития края по Соликамскому городскому округу и Соликамскому муниципальному району проводит консультирование граждан, пострадавших от воздействия радиации.

Консультации проводятся 24, 27, 28 апреля 2015 года. По вопросам предоставления мер социальной поддержки обращаться по адресу: ул. Лесная, 38А, 113 кабинет с 9:00 до 17:00 часов (перерыв с 13:00 до 14:00).

28 апреля с 14:00 до 17:00 часов состоится прямая телефонная линия с начальником территориального управления Министерства социального развития края по Соликамскому городскому округу и Соликамскому муниципальному району Натальей Владимировной Тимониной. Вопросы по предоставлению мер социальной поддержки лицам, пострадавшим от воздействия радиации, можно задать по телефону: 4-34-05.

Во славу Победы

(Продолжение. Начало на стр. 1)



Знаменитый «Синий платочек» в исполнении коллектива сотрудников цеха водоснабжения.

тельно прожили на сцене маленькую жизнь, поэтому зрители забыли об условности реквизита и просто верили и сопереживали.



Команда болельщиков детского сада № 22, получившая приз от профкома за активную поддержку коллег.

Звучали стихи о войне — собственного сочинения и известных авторов. Сердце то гулко стучало, то сжималось, когда Алиса Александровна Радужная (Бухгалтерия) представила созданный ею образ войны. Победный марш выстраивал строки стихотворения о параде, прочитанного

зала, когда солдат прогнал смерть. Даже самые стойкие, отличающиеся самообладанием, зрители не смогли сдержать слезы, когда Людмила Владиславовна Зикеева (ОГМ) читала эпизод расстрела из стихотворения Мусы Джалиля «Варварство».

Эмоции, образы, связанные с переживаниями людей в то далекое трудное время, удалось участникам номинации «Хореография» выразить языком танца. Галина Викторовна Ермакова напомнила, как много значил для того поколения любимый танец вальс. А танцевально-театральная композиция Юлии Владимировны Гневановой-Алексеевой (ОГЭ) напомнила всем ещё раз, что за Победу сражались солдаты большой многонациональной советской страны. И у кого-то в редкие

детского сада № 22 Любовь Владимировна Юсько. И кому, как не мужественному Геннадию Алексеичу Мальцеву (КСЦ ДК «Бумажник»), было исполнить песню «Батя»? Коллектив из цеха водоснабжения, который очень активно участвует во всех конкурсах, посвященных Великой Победе, постарался вложить душу в «Синий платочек». Победителем в этой номинации стал дуэт мамы Ольги Анатольевны Белан (Транспортный отдел) и ее дочери Елизаветы.

Все мероприятия, которые проводятся в этом году в честь столь значимого для нашей страны праздника, показали, насколько глубоко мы осознали, что должны передать эстафету наследникам Победы — юному поколению. Наши сотрудники и ветераны участвуют в мероприятиях, конкурсах вместе с детьми.

А на «Ярмарке талантов» дети наших сотрудников выступили и вне конкурса. Зрители с удовольствием аплодировали АLINE Ковалёвой и Арсению Свистуну, который прочел стихотворение своей мамы Елены Викторовны «Неизвестный герой».



Диплом I степени в номинации «Вокал» вручается О.А. Белан (транспортный отдел) и ее дочери Елизавете.

Жюри конкурса быстро подвело итоги, награды и подарки были вручены в этот же день. Без цветов не ушел ни один артист! И самые активные болельщики не остались без награды.

Все, кто пришел на «Ярмарку талантов» были полны впечатлений и торопились делиться ими друг с другом. Я попросила рассказать о своих впечатлениях творческих людей, представителей разных поколений.

Людмила Ивановна Киселёва, ветеран предприятия, поёт в хоре «Лейся, песня!»:

— Рада, что у нас столько талантливых людей! Не представляла себе, что так много, и что настолько талантливо. Очень понравился танец в исполнении Дарьи Матвеевой. Стихотворение



Танец «Самовар», исполненный вне конкурса Алиной (дочь Татьяны Поповой, сотрудницы поликлиники) и воспитателем Г.В. Ермаковой.

в исполнении Людмилы Зикеевой потрясло, плакала, не могла слез сдержать.

Иван Сергеевич Терентьев, юристконсульт юр. отдела, активист молодежного объединения «Бумеранг»:

— До этого я не был на «Ярмарке талантов». Впечатления очень хорошие. Все, что на сцене происходило, прямо с первых минут захватило. Особенно впечатление от танца девушки

в длинном сером платье (это Дарья Матвеева). Эмоций много, и трудно их выразить, описать. Я просто был заворожен. Понравилась литературная композиция Алисы Радужной. У нее настолько сильное по эмоциональному накалу стихотворение, что оно не может не взять за душу. Открытием стала для меня Ольга Белан.

Остается только добавить, что сразу по окончании конкурсной программы, все в один голос уже заговорили о том, что обязательно нужно организовать такой конкурс в следующем году. Вдохновила возможность открывать новые таланты.

Елена НАЛЁТОВА

Николаем Алексеевичем Поповым (отдел лесного хозяйства). В каждое слово диалога Василия Тёркина со смертью, представленного Надеждой Борисовной Казаковой (БП № 3) и ее дочерью Ульяной, вслушивались зрители. И вздох облегчения прошел по

Жизнь и мечты фабричных девочек много лет назад и сегодня не очень-то отличаются. Песней доказали девушки из НДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром» детский сад № 45. В номинации «Вокальное искусство» выступила также представительница



Дипломанты конкурса в номинации «Хореография».



Письмо-благодарность

В конкурсе «Письмо ветерану», посвященном 70-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне приняли участие 16 человек, каждый поделился своими искренними чувствами и переживаниями.



Победители конкурса «Письмо ветерану» и директор по социальным и общим вопросам Л.В. Фисюк.

В зале заседаний управления ОАО «Соликамскбумпром» 10 апреля состоялось награждение участников и победителей.

Сокровенные, трепетные слова, идущие от души участники направляли в адрес родных, либо же всем ветеранам — поколению победителей, чьи мужество, доблесть, долг чести и любовь к Родине не могут не восхищать.

Рассказы конкурсантов об их родителях, бабушках и дедушках, слова благодарности и гордости за ветеранов не могли не тронуть сердца членов конкурсной комиссии. Слезы на глазах... в памяти всплывают воспоминания и о своих родных, сражавшихся за Родину или трудившихся в тылу. Тема, которая волнует и трогает каждого до глубины души.

Нина Александровна Мусихина, начальник отдела по связям с общественностью и **Владимир Степанович Мичков**, председатель Совета ветеранов выразили признательность участникам конкурса и вручили памятные подарки. Особые аплодисменты звучали для **Натальи Александровны Стерляговой** (НДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром»), **Елены Ивановны Кашляковой** (ЦОГП), **Надежды Александровны Богатырёвой** (ОЛТК). Ведь они активно участвуют уже во втором конкурсе, посвященном Великой Победе (первым был конкурс плакатов «Благодарим за мирное небо!»)

Яна Викторовна Беккер, ОЛТК:

— Мой любимый человек служит в армии, и каждую неделю я пишу ему письма. Коллеги подтолкнули меня на участие в этом конкурсе: «Ты же пишешь солдату? Так напиши и ветеранам!» И я написала... Я, как молодой работник, рада и благодарна за то, что на предприятии проводятся различные конкурсы и мероприятия, так жизнь становится интересней и насыщенной.

Неожиданным и приятным подарком для всех стали книги от автора **Александра Николаевича Черникова**, заслуженного врача РФ. Александр Николаевич прочел стихотворение, адресованное отцу, который погиб в страшные военные годы и, мать осталась одна с семерыми детьми. Слова излишни, все письма будут опубликованы в газете «Бумажник» до 22 июня. И вы, уважаемые читатели, прочувствуете всё сами.

На 4 странице этого номера опубликовано одно из писем.

Членам жюри определить победителей было необыкновенно трудно. Конкурсная комиссия не стала распределять места, но все же выделила пять победителей в конкурсе. **Людмила Валерьевна Фисюк**, директор по социальным и общим вопросам обратилась к конкурсантам:

— Спасибо вам за ваши чувства, за ваши добрые слова! Мы поняли, насколько сильна память о войне в сердцах людей. Искра памяти, как генетический код передается теперь из поколения в поколение и для нашей страны она, как залог единения, мужества и силы. В каждой семье есть своя история, ни одну семью не обошла война. Авторы самых трогательных писем сегодня получают дипломы победителей.

ИМЕНА ПОБЕДИТЕЛЕЙ:

Вадим Михайлович Вавилин, УАиС,

Мария Александровна Баранова, НДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром»

Герман Павлович Пестов, ветеран предприятия

Любовь Николаевна Крапивина, энергоцех

Галина Павловна Зорова, цех водоснабжения

Победители прочли отзывы из своих писем. Не обошлось без записок и слез, иначе и не могло быть... Ведь боль в душе за своих близких, переживших горькое военное время, есть у каждого.

Вадим Михайлович Вавилин, УАиС:

— Я не любитель участвовать в конкурсах, но не мог остаться в стороне. Память и уважительное отношение к предкам, которые воспитали в нас наши родители, бабушки и дедушки, мы должны передать своим детям, рассказать им об истории Родины. Важно, чтобы каждый знал, что фашизм был побежден неимоверными усилиями нашего народа!

Каждому участнику конкурса также было вручено приглашение на торжественный вечер, посвященный 70-летию со Дня Победы «Этих дней не смолкнет слава!», который состоится в ДК «Бумажник» 22 апреля.

Вера НАССОНОВА

Как память пути

По Указу Президента России памятные медали вручают сегодня участникам и инвалидам войны, труженикам тыла, жителям блокадного Ленинграда и несовершеннолетним узникам концлагерей.

Вместе с юбилейной медалью «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» ветеранам вручаются удостоверение и памятный подарок.

Награждение проходит в торжественной обстановке. А для тех пожилых людей, кто по состоянию здоровья не может принять участие в церемониях, вручение организовано на дому. Оно и понятно, ведь большинству тружеников тыла, которые еще детьми встали к станкам, выходили в колхозное поле, — более 80 лет.

Администрация ОАО «Соликамскбумпром» также организовала вручение медалей и памятных подарков на дому. Не первый день курсируют в микроавтобусе по улицам города советник президента **Н.А. Шилкова**, начальник отдела по связям с общественностью **Н.А. Мусихина**, председатель Совета ветеранов **В.С. Мичков** и участковые Совета. Слова благодарности за вклад в Великую Победу, цветы, подарки и, главное, медали вызывают у ветеранов слезы радости и гордости, а также воспоминания о пройденном до этой памятной медали пути.

Антонина Ивановна Мельникова (93 года, награждена орденом «Знак Почета») вспоминает, как работала в колхозе «Страна Советов», за Камой, где и застала ее весть о Победе:

— Затемно на поле вы-



ходили, с сорок второго я еще вечером счетоводом колхоза работала. Сутками все работали. А хлеба крошки всю войну не видали.

9 мая, не помню, кто мне сказал, что кончилась война. Столько радости было. Конечно, ждали. Все песню пели: «Кончится война — пойдут ребята ротами. Я своего дорогого встречу за воротами». Только вот из десяти человек семнадцатилетних из нашей деревни, которые на фронт ушли, никто не вернулся. Да, и в соседних семи деревнях также. Так и стоит в глазах, как они уходили... Тоже песню пели: «Какие ж мы воюки? Нам всего семнадцать лет. Нам скоман্দуют «В атаку!», а у нас силёнки нет».

Не дай Бог никому сегодня такое пережить!

Ветеранам нашим здоровья, поддержки детей и внуков! Хворьям не поддаваться!

Елена АЛЕКСАНДРОВА

Здоровье

Обращаем внимание тружеников тыла и приглашаем для обследования!

С 30 марта по 13 апреля в поликлинике ОАО «Соликамскбумпром» проводилось обследование ветеранов предприятия — тружеников тыла. В связи с малочисленной явкой срок обследования продлевается по 30 апреля 2015 года.

По плану медицинский осмотр, приуроченный к 70-летию со Дня Победы, должны пройти 39 человек.

Лариса Камилловна Попова, заместитель главного врача по экспертизе временной нетрудоспособности:

— Ветераны, которые пришли на обследование,

очень довольны. Можно сдать все необходимые анализы, получить консультации терапевта и узких специалистов, сделать ЭКГ и пройти УЗИ. В основном, были на приеме ветераны в возрасте от 76 до 83 лет. Практически у всех проблемы с сердцем, мы даем рекомендации по лечению.

Тружеников тыла, получивших от участковых расписание по времени приема кабинетов, врачи принимают в специально отведенное именно для них время!

Получивших направление на УЗИ ждем 17 и 24 апреля с 14.30 по 15.30 в кабинете УЗИ (2 корпус поликлиники).

Поликлиника
ОАО «Соликамскбумпром»

Красоту, что дарит
нам природа,
Отстояли солдаты
в огне,
Майский день
сорок пятого года
Стал последнею точкой
в войне.
За всё, что есть
сейчас у нас,
За каждый наш
счастливей час,
За то, что солнце
светит нам,
Спасибо доблестным
солдатам —
Нашим дедом и отцам.

Алексей СУРКОВ



Автор работы — победитель конкурса плакатов Андрей Владимирович Латкин (цех КИПиА).

Сегодня в рубрике, посвященной 70-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне письмо, адресованное ветеранам Натальей Александровной Стерляговой (НДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром» детский сад № 25).

Здравствуйте, ветераны!

Без прошлого нет настоящего, знать свое прошлое — долг каждого человека. Прошло уже 70 лет, как окончилась кровавая война с немецко — фашистскими захватчиками, но наша память и благодарность всем тем, кто защищал свою Родину, жива.

22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война нашего народа против фашистской Германии. Наступило трудное, горькое и героическое время. Встал вопрос: что же должен делать каждый? И каждый этот главный вопрос решал по-своему. Именно в такие тяжелые моменты проявляются лучшие человеческие качества. То, что люди смогли с честью выдержать это испытание, не уронить своего достоинства, защитить свою Родину, своих детей, — величайший подвиг. Способность к совершенному подвигу — самое важное качество настоящего человека. Чтобы совершить его, нужно, прежде всего, забыть о себе и думать о других, забыть о смерти и страхе смерти, бросить вызов природе своим отречением от свойственной всему живому... жажды жизни.

Мой дедушка **Иван Акимович Коротынский**, до начала войны служил на корабле в Кронштадте. Ему тогда было 26 лет, в первые дни войны он был направлен в истребительный батальон на остров Эзель в Балтийском море. Именно с него наши самолёты отправлялись бомбить Берлин.



И.А. Коротынский.

Истребительный батальон защищал аэродром от немецких десантников.

Дед воевал от начала до конца войны, не раз судьба испытала его: был ранен, контужен, обморожен, но выжил. Выжил для того чтобы потом рассказать своим детям обо всём, что пришлось испытать, увидеть. На его счету много медалей и орденов, таких как орден Красной звезды, медаль за отвагу и др. В том месте, где он жил и был похоронен, установлен мемориал воинской славы, где есть фамилия моего дедушки.

Моя бабушка **Екатерина Сергеевна Коротынская** с первых дней войны находилась в Ленинграде. Испытала все тяготы блокады с ребёнком на руках. По её рассказам я знаю, как она выживала. Но с той поры,

она строго учила нас бережно относиться к хлебу.

Война — страшное слово. Нет ни одной семьи, которую бы она не коснулась. И нашу семью тоже не обошла стороной. Я горжусь своим дедом Иваном Акимовичем и бабушкой Екатериной Сергеевной, а также всеми людьми которые защитили нашу Родину.

Я счастлива тем, что имею возможность обратиться к вам, ВЕТЕРАНЫ! И поблагодарить за великий подвиг, который вы совершили. Вы заслуживаете огромного уважения за все, что сделали для родной страны.

Благодаря своей отваге, мужеству, патриотизму, вы смогли отстоять нашу Родину. Нам, нынешнему молодому поколению, трудно представить весь ужас, который вам пришлось пережить. Если бы не ваша победа, нам не выпало бы счастье жить в такой великой стране, как Россия.

Есть даты, которые нужно знать и помнить вечно.

9 Мая — такая дата. Она навсегда останется в наших сердцах и сердцах наших детей. Ведь неизвестно, какая участь постигла бы Россию, если бы не ваш подвиг.

Знайτε, что мы вас помним, уважаем и от всей души благодарим за то, что вы дали нам возможность родиться и жить в свободной стране.

Хотим пожелать вам крепкого здоровья и долгих лет жизни! Пусть наши дети и внуки никогда не узнают войны!

«Стратегия»

Именно так называлась обучающая игра, организованная для молодых специалистов нашего предприятия отделом по развитию персонала и молодежным объединением «Бумеранг».

Во Дворце культуры «Бумажник» 10 апреля для недавно пришедших молодых работников игра стала одним из видов тимбилдинга.

Тимбилдинг, от английского Team building (досл. «построение команды») — это термин, который используется в контексте бизнеса и применяется к широкому диапазону действий, направленных на сплочение коллектива, на создание и повышение эффективности работы команды.

Приняли участие в игре 24 человека из различных подразделений предприятия.

Андрей Бохан (АЛЦ) был настоящим капитаном команды.

В ходе игры участники получали карточки с информацией о цехах предприятия. Завершающим этапом было представление участниками своего структурного подразделения. В итоге получился рассказ, включающий всю технологическую цепочку изготовления газетной бумаги ОАО «Соликамскбумпром».

Марина Гончарь, аналитик-программист ОИТ, участник игры:

— Мы не ожидали такой игры, думали, что будет информативный семинар. Нас очень порадовала такая



Евгения Петровна Писоцкая, директор по персоналу пожелала молодым сотрудникам удачи и на сегодняшней игре, и на протяжении всего трудового пути.

После знакомства участников разделили на 4 команды. Кураторы объясняли суть каждого задания, помогали в случае затруднений в решении шифровок, дешифровок и других головоломок. Было много подвижных заданий с элементами веревочного курса, например, пройти шестером стройным рядом. Когда твои ноги связаны с соседскими, сделать это очень нелегко!

Ирина Погадаева, один из кураторов команды делится впечатлениями:

— Игра в стиле Дозора интересна разнообразием различных заданий. Дружно, выполняя одно задание, мы с ребятами быстро бежали к следующему, это захватывало и объединяло.

форма обучения: и просветились, и повеселились. Это, безусловно, полезный опыт. Нашей команде было легче на последнем этапе (мы рассказывали о лесосырьевом производстве), так как за неделю до игры для нас была организована экскурсия по предприятию.

Павел Авдеев, инженер-конструктор ПКО, участник игры:

— Считаю, что цель мероприятия достигнута, мы — молодые специалисты познакомились друг с другом, выстроили общую цепочку производства газетной бумаги. Игра развивающая, заставляла думать каждого члена команды. Наша команда презентовала плакат, отражающий работу бумажного производства.

Вера КИПРИНА

Молодежное объединение «Бумеранг» есть в социальной сети «В Контакте»: <https://vk.com/solbum> Присоединяйтесь!

Ответы на пасхальную викторину:

- 40 дней.
- Страстная неделя.
- Голгофа, или Лобное место.
- Сначала он сам, а потом Симон Кириносский.
- Его мать Мария, Иоанн Богослов, Мария Магдалина, Мария Клеопова.
- На 3-й день.
- Фома.
- Вознесение.
- В четверг (Чистый четверг).
- Кулич пекут в память о том, как Христос вкушал с учениками хлеб, чтобы они уверовали в его воскресение.
- В Великую субботу.
- Начинается Пасхальное богослужение еще в Великую Субботу, поздно вечером.
- Это символ пролитой за нас на кресте крови Христовой.
- ... гладыли им животное.
- Наделить землю плодородием.

Учредитель: ОАО «Соликамскбумпром».

Адрес редакции

и учредителя: 618548, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Телефон: 6-48-44.

E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru

Редактор: Елена НАЛЁТОВА.

Верстка: Лилия ОСЬМУШКО.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. в Приволжском окружном территориальном управлении МПТР РФ, ПИ № СС 18-3602

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Отпечатана в ООО «Типограф»

618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17

Печать офсетная. Объем 1 усл. п. л.

Подписано в печать 16.04.2015 г. По графику в 17.00,

фактически в 17.00. Тираж 1745 экз. Заказ № 1123.

Распространяется по внутренней подписке.

Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.